

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Diretoria da Escola Técnica de Saúde

Av. Prof. José Inácio de Souza, s/nº - Bairro Umuarama, Uberlândia-MG, CEP 38400-902  
Telefone: 34 3225-8495 - Bloco 6X - 1º andar – Campus Umuarama**RETIFICAÇÃO**

Processo nº 23117.059749/2020-11

Interessado: Diretoria da Escola Técnica de Saúde, Diretoria de Processos Seletivos

**O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o documento Manual do Candidato (2416480) da seguinte forma:

Escola Técnica de Saúde/UFU Processo Seletivo – 2021-1

**Edital SEI DIRESTES Nº 8/2020****Manual do Candidato****Onde lê-se :****2. DA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO DE MATRÍCULA**

1. Como condição obrigatória para efetivação da matrícula, o candidato deverá entregar à ESTES/UFU os seguintes documentos, na ordem listada abaixo:

**Leia-se:****2. DA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO DE MATRÍCULA**

1. Como condição obrigatória para efetivação da matrícula, o candidato deverá fazer o upload dos seguintes documentos, na ordem listada abaixo:

**Retirar os itens:**

2.3.2

2.3.3

2.3.4

**Retirar itens:**

3.2

3.7

3.8

3.14

**Onde lê-se****4.0 CALENDÁRIO PARA AS MATRÍCULAS DOS INGRESSANTES – PROCESSO SELETIVO ESTES/UFU/2021-1**

CHAMADA	DATA DA DIVULGAÇÃO	SOLICITAÇÃO DE MATRICULA	ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO SEDEX	ENTREGA PRESENCIAL
Primeira	16/03/2021	00h do dia 17/03/2021 a 23h59 do dia 18/03/2021	17/03/2021 a 22/03/2021	17/03/2021 a 19/03/2021
Segunda	23/03/2021	00h do dia 24/03/2021 a 23h59 do dia 25/03/2021	24/03/2021 a 29/03/2021	24/03/2021 a 26/03/2021
Terceira	30/03/2021	00h do dia 31/03/2021 a 23h59 do dia 01/04/2021	31/03/2021 a 06/04/2021	31/03/2021 a 05/04/2021
Quarta	13/04/2021	00h do dia 14/04/2021 a 23h59 do dia 15/04/2021	14/04/2021 a 19/04/2021	14/04/2021 a 16/04/2021
Quinta	27/04/2021	00h do dia 28/04/2021 a 23h59 do dia 29/04/2021	28/04/2021 a 03/05/2021	28/04/2021 a 30/04/2021
Sexta	04/05/2021	00h do dia 05/05/2021 a 23h59 do dia 06/05/2021	Não se aplica	05/05/2021 a 07/05/2021
Sétima	11/05/2021	00h do dia 12/05/2021 a 23h59 do dia 13/05/2021	Não se aplica	12/05/2021 a 14/05/2021
Oitava	18/05/2021	00h do dia 19/05/2021 a 23h59 do dia 20/05/2021	Não se aplica	19/05/2021 à 21/05/2021

\* Horário de Brasília

**A documentação exigida no item 2.3.1 deverá ser entregue à ESTES/UFU via SEDEX ou presencialmente, conforme definido para cada chamada prevista no calendário acima, no seguinte endereço:**

**Escola Técnica de Saúde (ESTES/UFU), Secretaria da ESTES – na Av. Professor José Inácio da Souza, s/n – Bloco 4k – 5º andar, Campus Umuarama – Uberlândia / MG – CEP: 38400-902.**

A entrega presencial poderá ser feita no horário de 08:30h às 11:30h e 13:00h às 18:00h.

Leia-se

**4.0 CALENDÁRIO PARA AS MATRÍCULAS DOS INGRESSANTES – PROCESSO SELETIVO**

CHAMADA	DATA DA DIVULGAÇÃO	SOLICITAÇÃO DE MATRICULA	DATA PARA UPLOAD DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA MATRÍCULA
Primeira	16/03/2021	00h do dia 18/03/2021	00h do dia 18/03/2021 a 23h59

		a 23h59 do dia 21/03/2021	do dia 21/03/2021
Segunda	23/03/2021	00h do dia 24/03/2021 a 23h59 do dia 27/03/2021	00h do dia 24/03/2021 a 23h59 do dia 27/03/2021
Terceira	30/03/2021	00h do dia 31/03/2021 a 23h59 do dia 03/04/2021	00h do dia 31/03/2021 a 23h59 do dia 03/04/2021
Quarta	13/04/2021	00h do dia 14/04/2021 a 23h59 do dia 17/04/2021	00h do dia 14/04/2021 a 23h59 do dia 17/04/2021
Quinta	27/04/2021	00h do dia 28/04/2021 a 23h59 do dia 01/05/2021	00h do dia 28/04/2021 a 23h59 do dia 01/05/2021
Sexta	04/05/2021	00h do dia 05/05/2021 a 23h59 do dia 08/05/2021	00h do dia 05/05/2021 a 23h59 do dia 08/05/2021
Sétima	11/05/2021	00h do dia 12/05/2021 a 23h59 do dia 15/05/2021	00h do dia 12/05/2021 a 23h59 do dia 15/05/2021
Oitava	18/05/2021	00h do dia 19/05/2021 a 23h59 do dia 22/05/2021	00h do dia 19/05/2021 a 23h59 do dia 22/05/2021

Uberlândia, 16 de março de 2021

Douglas Queiroz Santos  
Diretor ESTES/UFU  
Portaria R 413/2021



Documento assinado eletronicamente por **Douglas Queiroz Santos, Diretor(a)**, em 16/03/2021, às 12:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2641775** e o código CRC **841E3C30**.